
Mathematik lehrmittelplus.ch

Unabhängiges Zusatzmaterial zum offiziellen Lehrwerk für die 9. Klasse des Klett und Balmer Verlages Zug
Hergestellt von der FÖRDERAMA GmbH

(Beispiel einer Lohnabrechnung)

1. Wegen Kopierschwierigkeiten müssen gewisse Zahlen entschlüsselt werden.
Versuche die fehlenden Angaben im Abschnitt Versicherungsabzüge zu finden.

Versicherungsabzüge Basis Prozentsatz in % Betrag in Fr.

AHV-Arbeitnehmerbeitrag 4258.10 215.05

ALV-Arbeitnehmerbeitrag 4258.10 42.60

UVG-NBU-Arbeitnehmerbeitrag 4258.10 0.374

UVG-Zusatz- Arbeitnehmerbeitrag 4258.10 0.017

KTG- Arbeitnehmerbeitrag 4258.10 0.180

2. Berechne nun auch die Prozentsätze im Abschnitt Pensionskasse und den
prozentualen Totalabzug im Monatsgehalt.

Pensionskasse Basis Prozentsatz in % Betrag in Fr.

AN-Sparen 4258.10 193.60

AN-Risiko 4258.10 94.50

AN-Sanierung 4258.10 51.85

Total: 4258.10 621.90
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